

Інвалідність

Той, хто за станом здоров'я тривалий час не може працювати або може працювати лише неповний робочий день, може мати право на фінансову підтримку за рахунок страхування у зв'язку з інвалідністю (IV). Страхування у зв'язку з інвалідністю — це не лише виплата коштів. Перш за все, це допомога застрахованим особам у початку або поверненні до професійної діяльності.

Страхування у зв'язку з інвалідністю

Страхування у зв'язку з інвалідністю (IV) забезпечується державою. Більшість дорослих повинні сплачувати ці внески. Внески стягуються безпосередньо із заробітної плати працівників, роботодавець сплачує половину. Самозайняті особи або особи, які не працюють, повинні дізнатися в касі компенсаційних виплат (Ausgleichskasse), яким чином вони повинні сплачувати внески.

Підтримка, що забезпечується страхуванням у зв'язку з інвалідністю

Право на підтримку, що забезпечується страхуванням у зв'язку з інвалідністю, мають особи, які щонайменше протягом одного року не можуть працювати або працюють неповний робочий день за станом здоров'я (фізичного або психічного). Страхування у зв'язку з інвалідністю забезпечує підтримку у вигляді щомісячної пенсії. Проте це здійснюється лише тоді, коли застрахована особа більше не може бути інтегрована в трудове життя через втрату працездатності. Страхування у зв'язку з інвалідністю забезпечує підтримку особам з інвалідністю під час пошуку відповідної роботи. Заяву на отримання підтримки, що забезпечується страхуванням у зв'язку з інвалідністю, необхідно подати до каси компенсаційних виплат (Ausgleichskasse).

Додаткові виплати

Люди, яким недостатньо коштів на життя, попри підтримку, що забезпечується страхуванням у зв'язку з інвалідністю, за певних обставин мають право на додаткові виплати (Ergänzungsleistungen). Необхідно подати відповідну заяву до департаменту соціального захисту та забезпечення. Чітко регламентовано, хто має право на додаткові виплати. Додаткові виплати фінансуються платниками податків.

Додаткова інформація (посилання, адреси, брошури, листівки)

www.hallo-baselstadt.ch/uk/soziale-sicherheit/invaliditaet